Quelques nouveaux marqueurs pour ASL
Some new ASL Markers

Robin Reeve, 2004 - no copyright

- Marqueur séquence de jeu
Quand on doit laisser un scénario en plan, au lieu de compter sur sa mémoire pour se rappeler quelle est la prochaine phase de jeu, on peut utiliser ce marqueur, posé à côté de la carte de scénario. La phase est celle qui est en haut du marqueur (ici : Rally Phase)
Sequence of play marker : when leaving a scenario in full swing for some reason, just place this marker next to scen. card, with the next Phase to play showing up (e.g. here : Rally Phase)
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- Marqueur de brume (E3.32): juste un autre





marqueur pas donné dans un module “official”. 

Mist marker : just another Weather marker
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not provided in “official ASL” modules :

- Marqueur de “super-incendie”: la forêt ou la ville brûle et vous n’avez plus assez de pions « BLAZE » ? Eh bien voici un gros marqueur qui couvre 7 hexes !

Forest or town is burning and you are runnig out of « BLAZE » counters ?
Here is a BIG, 7 hex one ! 
- Marqueurs First Fire SW only (cf. VASL): vous avez tiré avec votre SW

en First Fire, mais pas votre squad… placez ce marqueur sur le SW (note : si le squad a tiré et pas son SW, placez un marqueur First Fire normal sur le squad, sous le SW) 

SW First Fire marker (cf. VASL) : if you fired your SW but the squad did not use its Inherent FP, just place this counter on the SW (note that if the squad fired its Inherent FP and not its SW, you just place a normal First Fire marker on the squad, under the SW)
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